


О. О. Бейдик 
О. І. Топалова

АДАПТИВНИЙ ТУРИЗМ: 

ПЕРЕДУМОВИ ТА ПЕРСПЕКТИВИ 

РОЗВИТКУ,

ЛІДЕРИ ДУХУ І ВОЛІ

Навчальний посібник 

Стереотипне видання

2020



УДК 911.3:338.48-056.26(477) 
ББК 81.2Укр-67-923 
Б 35

Рекомендовано до друку Вченою радою географічного факультету Київського національного 
університету імені Тараса Шевченка (протокол № 2 від 27.02.2017 р.) та Вченою радою 
природничо-географічного факультету Мелітопольського державного педагогічного 
університету імені Богдана Хмельницького (протокол № 5 від 12.01.2017 р.)

РЕЦЕНЗЕНТИ:
Круль В. П., доктор географічних наук, професор,
Чернівецький національний університет імені Юрія Федьковича;
Поливач К. А., кандидат географічних наук,
Інститут географії НАН України;
Кіптенко В. К., кандидат географічних наук, доцент,
Київський національний університет імені Тараса Шевченка

Бейдик О. О., Топалова О. І.
Б 35   Адаптивний туризм: передумови та перспективи розвитку, лідери Духу і Волі :

навч. посіб. ‒ Херсон: ОЛДІ-ПЛЮС, 2020. ‒ 402

с. ІSBN 978-966-289-131-7
У посібнику розкриті теоретико-методологічні засади дослідження адаптивного туризму, його 

становлення, розвиток та поняттєво-термінологічний апарат. Адаптивний туризм розглядається як 
складова національного туризму, його самостійний вид, що виступає чинником реабілітації відносно 
здорових людей похилого віку та осіб з інвалідністю. Запропоновано нові схеми класифікації 
адаптивного туризму та виділені три основні групи туристів з особливими потребами. Розроблено 
структурно-логічну модель адаптивного туризму, яка розкриває особливості його геопросторової 
організації, функціональної та територіальної структури. Проаналізовано групи чинників (природно- 
географічні, соціально-демографічні, суспільно-історичні, політико-інсгитуційні та інфраструктурні) та 
виявлено їх вплив на формування і розвиток адаптивного туризму в регіонах України. Виявлені 
особливості перспективної цільової аудиторії адаптивного туризму. На основі SWОТ-аналізу розроблені 
стратегічні пріоритети розвитку адаптивного туризму в Україні: створення доступних туристсько- 
екскурсійних маршрутів, туристсько-реабілітаційних центрів у просторовому каркасі перспективної 
координаційної системи. Проаналізовано, поглиблено та уточнено 130 біографій видатних людей з 
ознаками інвалідності. В більшості випадків кожний з наведених прикладів розглядається не тільки як 
свідчення вражаючих успіхів неповносправних людей в царині науки, релігії, мистецтва, трудової 
діяльності, спорту, військової справи, політики, але і як прояв високих моральних і фізичних якостей 
лідерів Духу і Волі.
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